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Književnost KNJIGA ČAROV IN MAGIČNIH hrepenenja po »rajski dolini«, po svetu, 
SPREMEMB ki bi bil boljši od tistega, ki ga Jančar 
Ekstetskost najvišjih razsežnosti nezadržno vklepa v svoj videnjski poten

cial. Mislim, da je avtorju uspelo najti 
Založba Mihelač je izdala novo knjigo usodno mističnost, ki povezuje ljudi in 
kratkih zgodb Draga Jančarja z našlo- dela iz njih nekakšne robote moderne 
vom Pogled angela. dobe. Takšna je na primer zgodba Viti

ma creatura. Par uvodnih besed: »Ko se 
Živopisana refleksija preveva novo Franc Rutar nekega davnega soparnega 

knjigo Draga Jančarja, ki je pod našlo- popoldneva ne bi bil zagledal v velike 
vom ene izmed zgodb, namreč Pogled črke knjige, ki jo je ženska poleg njega 
angela, prinesla v slovenski kulturni pro- držala na kolenih, bi se bilo zanj vse 
štor žlahtno jedro modernih in nepriča- veliko bolje končalo.« (str. 21) 
kovanih prikazov. Napetost se stopnjuje, Čistost in jasnost Jančarjevih novel 
ritem se deli na več delov, energija se očarljivo preseneča. Ne moremo brez za-
uklanja ideološkemu nasilju. In vse to držanega diha, večkrat moramo zajeti 
nas prepriča, da beremo zelo dobro napi- sapo, saj ta proza deluje magično in pro-
sano knjigo. dira naravnost v najgloblje sloje človeko-

Jančarja poznamo tudi po izvrstnem ve duše. Franka Inkret zapiše: »Kljub 
romanu Galjot in po novelah, zbranih vsej usodnosti in mističnosti avtorju ne 
v knjigi Smrt pri Mariji Snežni. Učinko- manjka duhovitosti, nasprotno: vse 
vita dikcija podpira kozmos nezadržnega zgodbe so je polne - in ko preberemo 
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v eni sapi vse do zadnje, trinajste, nam je rok. To je čista eksistencialna preža. In 
žal, da jih ni več. Začnemo od začetka.« moramo ji verjeti. Pisatelju se avtor pri-
Resnica je ta, da so zgodbe tako polne čujočega zapisa zahvaljuje za umirjeno in 
presunljivosti, da jih je treba brati en- nadvse čudovito estetsko doživetje, 
krat, dvakrat, trikrat... In še potem nas 
Jančarjevo razkošno čtivo ne spusti iz Rade Krstič 


